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Тематичні завдання оцінки стану навколишнього середовища, які можуть бути вирішені з використанням матеріалів дистанційного зондування Землі
Поряд з експедиційними, стаціонарними, комплексними фоновими спостереженнями, дистанційні спостереження входять у загальну структуру Глобальної системи моніторингу навколишнього середовища [1]. 

Методи дистанційного зондування Землі (ДЗЗ) дозволяють проводити контроль об’єктів, що розрізняються між собою по спектральній відбивній здатності хоча б в одному діапазоні довжин хвиль і вони мають просторову чи лінійну довжину. До таких об’єктів відносяться [2]: лісові масиви і пожежі; сільськогосподарські угіддя з посівами, пасовища; відкриті поверхні ґрунту; населені пункти і промислові зони, дороги; водойми; сніжний і льодовий покрив; хмарний покрив. 

Методи ДЗЗ дозволяють оперативно проводити аналіз змін, що відбуваються з перерахованими об’єктами в часі і просторі, тобто вирішувати величезну кількість задач, пов’язаних з моніторингом і контролем територій. 

В галузі лісового господарства методи ДЗЗ використовуються при інвентаризації лісів з метою визначення якісних і кількісних характеристик лісових масивів, тобто визначення типів лісонасаджень і домінуючих порід, оцінки запасів лісоматеріалів. Важливим завданням, при цьому, є виявлення і спостереження лісових пожеж, визначення оцінки збитку, нанесеного лісовим масивам лісовими пожежами, хворобами лісу, забрудненням повітря, бурями, кислотними дощами, а також контроль знищення лісів у результаті планомірних і безконтрольних вирубок, що призводять до зменшення фонду коштовних порід дерев. 

Галузі сільського господарства дані ДЗЗ використовують для виділення й ідентифікації різних типів сільськогосподарських культур, проводять спостереження за їх розвитком, тобто оцінкою схожості, зміною фенофаз, розвитком і дозріванням культур. Актуальними завданнями є завчасне визначення зон вимерзання озимих посівів, раннє виявлення посухи, загибель сільськогосподарських культур від хвороб, комах, дефляції, забруднення пестицидами. 

В галузі спостереження за розвитком інфраструктури можна виділити такі завдання: зміна територій, зайнятих містами, населеними пунктами, промисловими зонами, їхній стан, забруднення атмосфери і прилягаючих територій, відновлення порушених природних ландшафтів у результаті їхнього промислового використання. 

В галузі контролю водних ресурсів основними завданнями є виявлення якості  поверхневих вод суші й акваторій, моніторинг паводкової обстановки, визначення площі поверхні водойм. 

Для вирішення завдань метеорології, гідрогеології, сільськогосподарської метеорології важливими параметрами є спостереження за хмарним покривом, розподіл сніжного і льодового покривів на рівнинах, у горах, морях і океанах. 

Але при цьому слід ураховувати, що не всі надзвичайні ситуації (НС) можливо вивчати і спостерігати по космічним даним. Аварії на транспорті (якщо тільки вони не викликають пожеж чи сильного забруднення навколишнього середовища), на промислових об’єктах і т.д., що мають локальне поширення неможливо реєструвати за даними ДЗЗ [3]. 

Задачі моніторингу і контролю територій, які розв’язуються з використанням даних дистанційного зондування Землі, подані на рисунку 1.
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Рисунок 1 – Завдання моніторингу і контролю територій, які розв’язуються з використанням даних дистанційного зондування Землі
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